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| Kijelentkezés |

1. Hogyan szabdlyozza szervezetiink az adenohipofizis mikddését?

(1.1)

[Valasszon]
A neurohipofizis release és inhibiting faktoraival.

F6leg az adenohipofizis portalis keringésébe juttatott peptidekkel, mddositott
aminosavakkal.

A kortex piramissejtjeinek aktivitdsaval.

Nincs klilén szabalyozasa.

Kitéltetlen. Megfejtés: Féleg az adenohipofizis portalis keringésébe juttatott peptidekkel,
modositott aminosavakkal. Pont: 0 Max: 1




2. Hogyan szabdlyozza szervezetiink az adenohipofizis mikddését?

(2.1)

[Valasszon]
A hipotalamuszban termelt release és inhibiting faktorokkal.

A neurohipofizisben raktarozott, és a hipotalamuszban termelt release és inhibiting
faktorokkal.

Hippocampusban termelt release és inhibiting faktorokkal.

Vér Ca?* szintjének ndvelésével.

Kitéltetlen. Megfejtés: A hipotalamuszban termelt release és inhibiting faktorokkal. Pont: O
Max: 1

3. Melyek a gonadotrop releasing hormon tulajdonsagai, hatasai?

(3.1)

[Valasszon]

A gonadotrop releasing hormon stimulalja a follikuluszstimulal6 és a luteinizalé hormon
termelését.

A gonadotrop releasing hormon folyamatosan termelddik és tril mindkét nemben.




A noradrenalin 8sztradiol jelenlétében a gonadotrop releasing hormon termelését gatolja.

Az Alfa-1 receptorok blokkolasa serkenti a gonadotrop releasing hormon termelését.

Kitbltetlen. Megfejtés: A gonadotrop releasing hormon stimulélja a follikuluszstimulalé és a
luteinizalé hormon termelését. Pont: 0 Max: 1

4. Melyek a gonadotrop releasing hormon tulajdonsagai, hatasai?

(4.1)

[Valasszon]

A gonadotrop releasing hormon gatolja a follikuluszstimulalé és a luteinizalé hormon
termelését.

A gonadotrop releasing hormon nékben ciklusosan, férfiakban folyamatosan termel&dik
és aral.

Opioidok serkentik a gonadotrop releasing hormon termelését.

Az Alfa-1 receptorok blokkolasa gatolja a gonadotrop releasing hormon termelését.

Kitltetlen. Megfejtés: A gonadotrop releasing hormon nékben ciklusosan, férfiakban
folyamatosan termel6dik és rll. Pont: 0 Max: 1

5. Melyik allitas igaz a follikuluszstimulalé hormonra?




(56.1)

[Valasszon]

A follikuluszstimulalé hormon a gonadalis hormonok termelését szabélyozza.
A follikuluszstimulalé hormon csékkenése valtja ki n6kben az ovulaciot.
Glikoprotein.

Szintje a ndi ciklus masodik felében magas.

Kitbltetlen. Megfejtés: Glikoprotein. Pont: 0 Max: 1

6. Melyik allitas igaz a follikuluszstimulalé hormonra?

(6.1)

[Valasszon]
A follikuluszstimulalé hormon himekben a Sertori sejteket stimulalja.

A follikuluszstimulalé hormonszint névekedése valtja ki a méh nyalkahartya levalasat
menstruacio alatt.

Szteroid hormon

Neurohipofizis termeli.

Kitoltetlen. Megfejtés: A follikuluszstimulalé hormon himekben a Sertori sejteket stimulalja.




Pont: 0 Max: 1

/. Melyik allitas igaz a luteinizalé hormonra?

(7.1)

[Valasszon]

A luteinizalé hormon a gonadalis hormonok termelését szabalyozza.
A luteinizalé hormon csbékkenése valtja ki nékben az ovulaciot.

A luteinizalé hormon magas szintje férfiakban meddéséget okoz.
Szintje a néi ciklus masodik felében magas.

Kitoltetlen. Megfejtés: A luteinizalé hormon a gonadalis hormonok termelését szabalyozza.
Pont: 0 Max: 1

8. Melyik allitas igaz a luteinizalé hormonra?

(8.1)

[Valasszon]
A luteinizalé hormon néstényekben a tliisz6k kezdeti névekedését stimulalja.

Szerkezetileg a ndvekedési hormonhoz hasonlit.




A luteinizalé hormon nékben a Leydig sejteket stimulalja.

Szintje a ndi ciklus elsé felében a legmagasabb.

Kitéltetlen. Megfejtés: Szintje a néi ciklus elsd felében a legmagasabb. Pont: 0 Max: 1

9. Mi jellemz6 a mellékvesevelbre?

(9.1)

[Valasszon]

A szomatikus idegrendszer részének tekinthetd.

Sejtjei moédosult preganglionaris szimpatikus neuronok.
Hormonja az adrenalin, noradrenalin.

Hormonjai cs6kkentik az energiafelnasznélast €s a vércukorszintet.

Kitdltetlen. Megfejtés: Hormonja az adrenalin, noradrenalin. Pont: 0 Max: 1

10. wmi jellemzd a mellékvesevel6re?

(10.1)

[Valasszon]

A mellékvesekéreghez hasonléan szteroid hormonokat termel.




Sejtjei médosult posztganglionaris szimpatikus neuronok.
Hormonja az adrenalin, dopamin.
Hormonjai cs6kkentik a majsejtek cukorfelvételét.

Kitéltetlen. Megfejtés: Sejtjei mddosult posztganglionaris szimpatikus neuronok. Pont: 0
Max: 1

11. wmi jellemzd a névekedési hormonra?

(11.1)

[Valasszon]
Fokozza a csontok hossznévekedését az epifizis porcra hatva.

Serkenti a cGMP-n at haté hormonok (noradrenalin, inzulin) hatasat - igy fokozza a
lipolizist.

Ndévekedési hormon releasing hormon (GHRH) az atirast és a szekréciét gatolja, a
szomatosztatin csak a szekréciot gatolja.

Serdilékor utan kezd termelddni.

Kitbltetlen. Megfejtés: Fokozza a csontok hosszndvekedését az epifizis porcra hatva. Pont: 0
Max: 1




12. mi jellemzd a névekedési hormonra?

(12.1)

[Valasszon]
Fokozza a csontok hosszndvekedéseét és serdil6korban zarja az epifizis porcot.
A legtdbb szerv nbvekedését csak a pajzsmirigyhormon jelenlétében tudja fokozni.

Névekedési hormon releasing hormon (GHRH) az atirdsat fokozza, a szekréciét pedig
gatolja, a szomatosztatin csak a szekréciét gatolja.

Serdilékor utdn megszUinik termelése.

Kitéltetlen. Megfejtés: A legtbbb szerv ndvekedését csak a pajzsmirigyhormon jelenlétében
tudja fokozni. Pont: 0 Max: 1

13. wmi jellemzd a névekedési hormonra?

(13.1)

[Valasszon]

V4

A szervek ndvekedésére vagy a névekedési hormon vagy a pajzsmirigy hormonjai
hatnak.




A csontndvekedésre kifejtett hatasahoz magas tesztoszteron szint kell.

Alvas alatt szlinetel a termelése.
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Max: 1

14. wi jellemzd a névekedési hormonra?

(14.1)

[Valasszon]
Vércukor- és vérzsirszint cs6kkentd hatasu.

A csontndvekedést csak a pajzsmirigy Ca2+ szint szabalyozé hormonjainak jelenlétében
tudja fokozni.

A nbvekedési hormon hatasat az IGF | termelésen gatlasaval fejti ki.

Féleg lassu hullamu alvas alatt Grdil.

Kitéltetlen. Megfejtés: Féleg lassu hullamu alvas alatt Gral. Pont: 0 Max: 1

1 5 Milyen betegséget okozhat a mellékvesekéreg mikddési zavara?

(15.1)




[Valasszon]

A kortizol gyerekkori hianyakor szellemi fogyatékos térpék lesznek.

A mellékvesekéreg altaldban autoimmun pusztulasa (90% felett) - Addison kért alakit ki.
Tulmldkoédésekor izomgoéresok testszerte - tetania.

Glukokortikoid tultermeléskor bronzkér alakul ki: lipolizis a végtagokon és a bér alatt, de

zsirlerakodas a fejen.

Kitltetlen. Megfejtés: A mellékvesekéreg altalaban autoimmun pusztulasa (90% felett) -
Addison kort alakit ki. Pont: 0 Max: 1

16. Milyen betegséget okozhat a mellékvesekéreg miikédési zavara?

(16.1)

[Valasszon]
A kortizol gyerekkori hianyakor Basedow kér alakul ki.

A mellékvesekéreg autoimmun pusztulasa alvasi problémak, allandé faradsag, hajhullas,
hidegre vald érzékenység illetve izom fajdalmak kialakulasahoz vezet.

Tulm(ikbdésekor izomgbrcsok testszerte - tetania.

Glukokortikoid tultermeléskor Cushing kor alakul ki amely elhizassal, csontritkulassal,
depresszidval és érdektelenséggel jar.




Kitéltetlen. Megfejtés: Glukokortikoid tultermeléskor Cushing kor alakul ki amely elhizassal,
csontritkulassal, depresszioval és érdektelenséggel jar. Pont: 0 Max: 1

17/. Milyen betegséget okozhat a mellékvesekéreg mikddési zavara?

(17.1)

[Valasszon]

Az aldoszteron fokozott termelése Cushing kért valt ki.

Az ACTH hormon tultermel6dése magas kortizol szint kialakulasahoz vezet.
Alulmdkédésekor izomgoéresok jelentkeznek testszerte - tetania.

Glukokortikoid tultermelés megndveli az adrenalin szintet és stressz szindroma

kialakulasahoz vezet.

Kitéltetlen. Megfejtés: Az ACTH hormon tultermelédése magas kortizol szint kialakulasahoz
vezet. Pont: 0 Max: 1

1 8 Hogyan hat a ghrelin a névekedési hormon szekréciéra?

(18.1)

[Valasszon]

Az anyegcsere hatasat a névekedési hormonra ghrelin kbzvetiti. Az étvagy fokozasaval




stimulalja a taplalékfelvételt, ami ndvekedési hormon szekréciot valt ki.
Glukoz hatasara n6 ghrelin termelés és ndvekedési hormon szekrécié. tudja fokozni.

A ndvekedési hormon fokozza az étvagyat, glikéz oxidaciot, lipogenezist, mig a ghrelin
el6seqiti a lipolizist, inzulin szekréciot és glikdz produkcidt.

Endogén és exogén ghrelin hatasa kézt nem taléltak kildnbséget.
Kitéltetlen. Megfejtés: Az anyegcsere hatasat a ndvekedési hormonra ghrelin kbzvetiti. Az

étvagy fokozasaval stimulélja a taplalékfelvételt, ami névekedési hormon szekréciot valt ki.
Pont: 0 Max: 1

1 9 Hogyan hat az anyagcsereszint a névekedési hormon szekréciéra?

(19.1)

[Valasszon]

Tultaplalt allapotban a ndvekedési hormon szekrécio leall, elhizott egyénekben a GH-
szekrécid fiziologias ingerei nem reagal.

Savas aminosavak névelik a szomatotrop sejt GHRH-érzékenységét, és ezzel fokozzak a
GH-szekréciot.

Az éhezés kezdeti fazisdban fokozddik a GH-pulzusok szama és frekvenciaja.

Akut hiperglikaemia hatékony ingere a GH-elvalasztasnak.




Kitéltetlen. Megfejtés: Az éhezés kezdeti fazisaban fokozodik a GH-pulzusok szama és
frekvenciaja. Pont: 0 Max: 1

20 Hogyan hat az anyagcsereszint a névekedési hormon szekréciéra?

(20.1)

[Valasszon]

A vérplazma szabad zsirsav tartalmanak emelkedése csdkkenti, csékkenése viszont
fokozza a GH-szekréciot.

Minden aminosav ndveli a szomatotrop sejt GHRH-érzékenységét, és ezzel fokozzak a
GH-szekréciét.

A nbvekedési hormonnak és az inzulinnak szinergista hatasa van a gliikozfelhasznalasi
utakra.

A GH felszabadulast a ghrelin és az IGF-1 gatolja.

Kitéltetlen. Megfejtés: A vérplazma szabad zsirsav tartalmanak emelkedése csdkkenti,
csbkkenése viszont fokozza a GH-szekréciét. Pont: 0 Max: 1

21. Milyen szabalyozasok val6sulnak meg a GHRH-szomatosztatin-GH
tengelyen?

(21.1)




[Valasszon]

GH hatasara a majban IGF | keletkezik, ez a keringésbe kerlilve az adenohipofizis

V4

Ehezéskor GH szint, IGF-I szint n§ a ghrelin szint pedig csékken.

Alacsony inzulin szint csbkkenti a majban a GH receptor szintet és emiatt a
megndvekedett GH nem hat.

eV
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Max: 1

22. Milyen hatasok szabalyozzak a GH termelést?

(22.1)

[Valasszon]
A glukokortikoidok a GHRH-neuronokban a neurohormon szintéziséhez sziikségesek.

A pajzsmirigyhormonok a szomatotrop sejteken a GHRH-receptorok expresszidjahoz
szlkségesek.

A glukokortikoidok fokozzak a neurohipofizis sejteken a GHRH-receptorok szamat.

A mineralokortikoidok sziikségesek a GH gén atiradsahoz.




Kitéltetlen. Megfejtés: A pajzsmirigyhormonok a szomatotrop sejteken a GHRH-receptorok
expressziojahoz szikségesek. Pont: 0 Max: 1

23 . Melyek a vazopresszin hatasai?

(23.1)

[Valasszon]

A hipotalamusz nagysejtes magvaiban termelt vazopresszin a vizvisszaszivast cs6kkenti
a veseében.

A hipotalamusz kissejtes magokban termelt vazopresszin kivaltja az ACTH szintézist.
Az adenohipofizis portalis keringésébe keriilt vazopresszin a CRF hatasat erdésiti.
A hipotalamusz kissejtes magokban termelt vazopresszin a CFF hatasat erésiti a TSH

szintézisre.

Kitbltetlen. Megfejtés: Az adenohipofizis portélis keringésébe kerilt vazopresszin a CRF
hatasat erdsiti. Pont: 0 Max: 1

24. Melyek az adaptiv hormonok?

(24.1) Vércukorszintre haté hormonok. | [valasszon] w
Kitltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(24.2) Felndbttekre jellemz6 mikddéseket kialakitd hormonok | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.3) Nbvekedésre, differencialdédasra haté hormonok | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.4) Vizvisszaszivasra haté hormonok | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.5) Emésztési folyamatokban szerepet jatszé enzimek | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.6) Gyors hatasu hormonok | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.7) Intracellularis kommunikacié masodlagos hirvivé molekuldi. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.8) A pajzsmirigy Ca2+ haztartdsara haté hormonijai. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.9) A pajzsmirigy anyagcserere hatd hormonjai. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.10) A nbvekedési hormon | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




25 Melyek a morfogenetikus hormonok?

(25.1) Homeosztazis fenntartasdhoz szikséges hormonok | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.2) Vér Ca2+ szintjére haté hormonok | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.3) Vércukorszintre haté hormonok | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.4) Felndttekre jellemz6 miikddéseket kialakitd hormonok | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.5) Novekedésre, differencialédasra hatdé hormonok | [valasszon] w
Kitltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.6) Vizvisszaszivasra hatdo hormonok | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.7) Lassubb valtozast generald hormonok | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.8) Gyors hatasu hormonok | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(25.9) A nemi hormonok | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.10) Emésztési folyamatokban szerepet jatszd enzimek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.11) Intracellularis kommunikacié masodlagos hirvivé molekulai | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.12) A pajzsmirigy Ca2+ haztartasara haté hormonjai | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.13) A pajzsmirigy anyagcserére haté hormonijai | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.14) A pajzsmirigy Ca2+ haztartadsara haté hormonjai | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.15) A nbévekedési hormon | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

26. Melyik allitas igaz a mellékvesekéreg hormonjaira?

(26.1) Szteroidok | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(26.2) Mddositott aminosavak | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.3) A mineralokortikoidok az elektrolit haztartasra hatnak. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.4) Peptid hormonok | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.5) A mineralokortikoidok a vizvisszaszivasra hatnak. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.6) A glikokortikoidok a Na* és K* forgalmat szabalyozzak. | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.7) A glikokortikoidok a vércukorszintet névelik. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.8) Az androgén kortikoidok a vércukorszintre hatnak. | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.9) A glikokortikoidok az anyagcserében, szervezet védekezd reakcibdiban jatszanak
szerepet. | [véalasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.10) A mineralokortikoidok a sebgydégyulasban jatszanak szerepet. | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.11) A glukokortikoidok szerepet jatszanak az éhezéshez t6rténd alkalmazkodasban.
[Valasszon] w

Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.12) A mineralokortikoidok alacsony szintje f6leg a hippocampusban depresszio
kialakulasat okozza. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.13) A glukokortikoidok a vércukorszintet csdkkentik. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

27 . Mi az erekcid és az ejakulacio mechanizmusa?

Ve

Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.2) A pénisz barlangos testei megtelnek vérrel, mert az érfal adrenerg sejtjei aktivaldodnak.
[Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.3) A pénisz arteriolai az érfal idegsejtjei aktivalodasakor felszabadulé NO hataséara
dilatalédnak. [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(27.4) Az arterioldkban felszabaduld NO cAMP képz&dést eredményez, a CAMP hatdsara az
arteriolak simaizmai ellazulnak. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.5) Az arteriolakban felszabadul6 NO cGMP képzd8dést eredményez, a cGMP hatasara az
arterioldk simaizmai ellazulnak. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.6) Az ejakulacié ledllitasaban a PDES (foszfodiészteraz) jatszik szerepet. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.7) Az erekcio leallitasaban a PDES (foszfodiészteraz) jatszik szerepet. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.8) Az erekcidban a szimpatikus hatas a déntd. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.9) Az erekcidban a paraszimpatikus hatas a dont6. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.10) Az ejakulacidban a paraszimpatikus hatas a dont6. | [vélasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.11) Az ejakulacidban a szimpatikus hatas a dént8. | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(27.12) Az ejakulacié két részbdl all, a sperma emisszidja a hugycsbbe és a sperma (ritése a
hL’ngCSfjb(')'L [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

28 Melyek a placenta hormonjai?

(28.1) human chorionalis gonadotropin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(28.2) human placentalis laktogén | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(28.3) progeszteron | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(28.4) human placentalis eritrogén | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.5) 6sztrogén | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(28.6) prolaktin | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.7) inzulin | [valasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.8) nbvekedési hormon | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

29 . Mely hormonok vesznek részt az ivarsejttermelés szabalyozasaban?

(29.1) Melatonin | (valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.2) Gonadotrop hormon releasing hormon | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.3) Dopamin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.4) Adrenalin [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.5) Follikulusz stimulalé hormon | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.6) Kortizol | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.7) Luteinizald hormon | [vélasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.8) Aldoszteron | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.9) Prolaktin | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.10) Tesztoszteron | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.11) C")sztrogén [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.12) Progeszteron | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.13) Parathormon | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.14) Inhibin | (valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.15) N6vekedési hormon | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(29.16) Tiroidea stimulalé hormon (TSH) | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.17) Tyroxin | [véalasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.18) Tireotropin releasing hormon (TRH) | (valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.19) Oxitocin | [valasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

30 Melyek az agyalapi mirigyben (hipofizis) termel6d6 hormonok?

(80.1) Melatonin | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.2) Gonadotrop hormon releasing hormon (GnRH) | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(303) Dopamin [Valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.4) Adrenalin | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(30.5) Follikulusz stimulalé hormon (FSH) | [vélasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(30.6) Kortizol | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.7) Luteinizald hormon (LH) | (valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(308) Aldoszteron | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(80.9) Prolaktin | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(80.10) Tesztoszteron | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.11) Osztrogén | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.12) Progeszteron [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(80.13) Parathormon | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(30.14) Inhibin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.15) N6vekedési hormon | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(3016) Tyroxin [Valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(80.17) Tirodiea stimulalé hormon (TSH) | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(80.18) szomatosztatin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.19) Kortikotrop releasing hormon (CRH) | [véalasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.20) Adenocorticotrop hormon (ACTH) | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(30.21) Tireotropin releasing hormon (TRH) | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.22) Oxitocin | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(80.23) Vasopressin | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

31 . Mely modszereket hasznaljak fogamzasgatlasra?

(31.1) spermium és petesejt taldlkozasat megakadalyoz6 barriereket | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(81.2) ovulacio gatlasat | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(831.3) peteérés gatlasat | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(31.4) spermium érés gatlasat | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31.5) zigdta bedgyazddasanak gatlasat | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(831.6) petesejt méhbe jutasat | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(831.7) progeszteron hatas gatlasat | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(31.8) Osztrogéntermelés gatlasat  [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31.9) LH és FSH termelés csdkkentését | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(831.10) Tesztoszteron szint ndvelését | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31.11) LH csucs helyett irregularis LH burst kialakitasat | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(31.12) kombinalt tablettakat melyekben észtrogén és progesztint | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(31.13) kombinalt tablettakat melyekben androgén hormonok vannak | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(81.14) prolaktin szint ndvelését | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31.15) hipofizis hormontermelésének gatlasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31.16) spermiumok érésének a gatlasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(31.17) spermiumok eldlése, mozgasképtelenné tétele | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

32 . Melyik mirigy vagy agytertlet termeli a vazopresszint?

(32.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Hipotalamusz Pont: 0 Max: 1

33 . Melyik mirigy vagy agyterulet termeli a gonadotrop hormon releasing
hormont?

(33.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Hipotalamusz Pont: 0 Max: 1

34 Melyik mirigy vagy agyterllet termeli a névekedési hormont?

(34.1) [Vélasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Adenohipofizis Pont: 0 Max: 1

35 Melyik mirigy termeli a prolaktint?

(35.1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: Adenohipofizis Pont: 0 Max: 1




36 Melyik mirigy vagy agyteruilet termeli a follikulusz stimulalé hormont?

(36.1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: Adenohipofizis Pont: 0 Max: 1

37 Melyik mirigy vagy agyterilet termeli az adrenokortikotrop hormont?

(37.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Adenohipofizis Pont: 0 Max: 1

38 Melyik mirigy vagy agyterilet termeli a tiroxint?

(38.1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: Pajzsmirigy Pont: 0 Max: 1

39 . Melyik mirigy vagy agyterulet termeli a trijod-tironint?

(39.1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: Pajzsmirigy Pont: 0 Max: 1

40 . Melyik mirigy vagy agyterulet termeli a calcitonint?

(40.1 ) [Valasszon] v




Kitéltetlen. Megfejtés: Pajzsmirigy Pont: 0 Max: 1

41. Melyik mirigy vagy agyterllet termeli a parathormont?

(41 .1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: Mellékpajzsmirigy Pont: 0 Max: 1

42. Melyik szerv termeli/valasztja ki spermatozoakat?

(42.1) [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Here Pont: 0 Max: 1

43 . Melyik szerv termeli/valasztja ki a fruktdzt, aminosavakat,
prosztaglandinokat?

(43.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Onddholyag Pont: 0 Max: 1

44. Melyik szerv termeli/valasztja ki a C-vitamint, citratot, frukt6zt?

(44.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Onddhdlyag Pont: 0 Max: 1

45 Melyik szerv termeli/valasztja ki a cinket, citromsavat, proteolikus




enzimeket, acid foszfatazt?

(45.1) [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Prosztata Pont: 0 Max: 1

46 Melyik szerv termeli/valasztja ki a galaktdzt, mucust?

(46.1) [Valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: Bulbouretalis mirigyek Pont: 0 Max: 1

47. Melyik szerv termeli/valasztja ki a szialinsavat?

(47.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Bulbouretélis mirigyek Pont: 0 Max: 1

48 Melyik szerv termeli/valasztja ki a fibrinolisint, citromsavat, cinket?

(48.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Prosztata Pont: 0 Max: 1

49 Melyik szerv termeli/valasztja ki a flavinokat, prosztaglandinokat, C-vitamint,
aminosavakat?

(49.1 ) [Valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: Ondbéhdlyag Pont: 0 Max: 1

50 Hogyan hatnak a glikokortikoidok?

(50.1)

[Valasszon]

Agyi és periférias membranreceptoraikhoz kétédve fejtik ki hatdsukat a metabolizmusra,
immunvalaszra, viselkedésre.

Aktivalddott receptora a sejtmagba jutva mRNS szintézist regulalja.

A glukokortikoidoknak a gliikokortikoid receptoroktél fliggetlen hatasa is van a
transzkripcios faktorokra.

A GRE (glukokortikoid response element) a RER sejtmag kbzeli részein talalhaté.

Kitdltetlen. Megfejtés: Aktivalodott receptora a sejtmagba jutva mRNS szintézist regulalja.
Pont: 0 Max: 1

51 . Hogyan valésul meg a gliukokortikoid termelés szabalyozasa?

(51.1)

[Valasszon]

Az agyi dopaminerg neuronok serkentik termelését.




Nucleus arcuatus polipeptidjei gatoljak.
Hippocampus részt vesz a stresszvalasz leallitdsaban.

Amigdala és a prefrontélis kéreg inkabb serkenti termelését.

Kitéltetlen. Megfejtés: Hippocampus részt vesz a stresszvalasz leallitasaban. Pont: 0 Max: 1

52 . Mely sorozatok tartalmaznak helyes hormonalis szabalyozé utakat?

(52.1) ndvekedési hormon releasing hormon GHRH - névekedési hormon GH | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.2) szomatosztatin SS - prolaktin PRL | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.3) gonadotropin releasing hormon GnRH - luteinizal6 hormon LH | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.4) szomatosztatin SS - pajzsmirigy stimulalé hormon TSH | (valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.5) szomatosztatin SS - ndvekedési hormon GH | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.6) gonadotropin releasing hormon GnRH - prolaktin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(52.7) corticotropin releasing faktor CRF - 6sztrogén | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.8) tiroidea releasing hormon - névekedési hormon GH | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.9) tiroidea releasing hormon - prolaktin PRL | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.10) dopamin - ndvekedési hormon | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.11) dopamin - folliculusstimulalé hormon FSH | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.12) tiroidea releasing hormon - tiroidea stimulalé hormon TSH | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.13) mellékvesekéreg stimulalé hormon ACTH - adrenalin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.14) mellékvesekéreg stimulalé hormon ACTH - prolaktin | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.15) mellékvesekéreg stimulaléd hormon ACTH - cortizol | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(52.16) petefészekstimulalé hormon FSH - tesztoszteron | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.17) petefészekstimulaléd hormon FSH - tiroxin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.18) luteinizalé hormon LH - tesztoszteron | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.19) pajzsmirigy stimulalé hormon TSH - calcitonin | [valasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.20) pajzsmirigy stimulalé hormon TSH - parathormon | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.21) dopamin - prolaktin PRL | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

53 Melyek a tiroxin és trijod-trinonin hatasai?

(53.1) génexpressziot befolyasoljak | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(58.2) csbkkentik az alapanyagcserét | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(53.3) szerepilk van a fejlédésben, morfogenezisben | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.4) setmembran receptorhoz kdtédnek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(535) hidrofdbok | [valasszon] »
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(536) hidrofilek [Valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(58.7) axonok mielinizaciéjaban szerep | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(58.8) adrenalin szintézisben szerep | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(53.9) neuronok fejlédésében szerep | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.10) barna zsirszdvet kialakitdsdban szerep | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(53.11) befolyasolja a névekedési hormon termelését | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(58.12) ndveli az agyi anyagcserét | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(53.13) segit lebontani a bér kétdszdveteinek fehérjéit | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.14) ndveli a gonadok és a |ép anyagcseréjét | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(53.15) fokozza a perctérfogatot | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.16) felnbttkorban mar nem kell az idegrendszer m(ikbdéséhez | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(58.17) felnébttekre jellemzd miikédések kialakitasdban szerepe van | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.18) adaptiv hormon | [vélasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(53.19) morfogenetikus hormon | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.20) pajzsmirigy irtasa térpe békak kialakulasahoz vezet  [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(58.21) hianyakor szellemi fogyatékos térpék alakulnak ki | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(563.22) hidnyakor szellemileg ép torpék alakulnak Ki | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(58.23) felnéttkori hianya alvasi problémakhoz, hajhullashoz vezethet | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.24) felnéttkori hianya fokozott oxigén fogyasztashoz, nyugtalansaghoz vezet | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(53.25) felnéttkori hianya depresszioval, izlleti fajdalmakkal jarhat | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.26) felnéttkori hianya emaocionalis labilitast, kézremegést okoz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(563.27) tulmkddése Basedow kor, fokozott anyagcserével O2 fogyasztassal jar | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.28) tulmikodése Basedow kér, alvasproblémakkal, depressziéval jar | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

54 Melyik mirigy vagy agyterulet termeli az aldoszteront?




(54.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1

55 Melyik mirigy vagy agyterilet termeli az adrenalint?

(55.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Mellékveseveld Pont: 0 Max: 1

56 Melyik mirigy vagy agyterilet termeli a noradrenalint?

(56.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Mellékveseveld Pont: 0 Max: 1

57 Melyik mirigy vagy agyterilet termeli az gliikokortikoidokat?

(57.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1

58 Melyik mirigy vagy agyterulet termeli a kortizolt?

(58.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1




59 . Melyik mirigy vagy agytertlet termeli a mineralokortikoidokat?

(59.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1

60 . Melyik mirigy vagy agyterulet termeli az androgéneket?

(60.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1

61 . Melyik mirigy vagy agyterllet termeli az 6sztrogént?

(61.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek, mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1

62 . Melyik mirigy vagy agyterulet termeli a tesztoszteront?

(62.1) [Valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: Here, mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1

63 . Melyik mirigy vagy agyterulet termeli az oxitocint?

(63.1 ) [Valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: Hipotalamusz Pont: 0 Max: 1

64 Melyek a prolaktin hatasai?

(64.1) Homeosztazis fenntartasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(64.2) Vér Ca2+ szintjének szabalyozasa | [vélasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(64.3) Magas szintje medddséget 0koz | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(64.4) Magas szintje cs6kkenti az ivarsejtképzést | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(64.5) Szllés utan szabalyozza a tejelvalasztast | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(64.6) Terhesség alatt fokozza az emld névekedését | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(64.7) NGi nemi ciklus végén magas szintje seqiti a beagyazddast | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(64.8) Terhesség alatt seqiti a mell atalakulasat nyugalmi allapotbdl szekretaldéva | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

YaV4
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Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(64.11) Segiti a normal vércukorszint fenntartasat terhesség alatt | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(64.12) Magas szintje mellrak kialakulasahoz vezet | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(64.13) 16 kDaltonos forméja gatolja az érképzddést | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(64.14) Gyulladaskor bekdvetkez6 porc sejt apoptozist kivédi | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

65 Melyek a noradrenalin, adrenalin hatasai?

(65.1) Bélizom 6sszehlizasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.2) Vér Ca2+ szintjét csdkkenti | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.3) Vércukorszint emelése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(65.4) Szivm(ikodés fokozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(65.5) Alfat receptoron keresztll értagitas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.6) Béta2 receptoron keresztil érszikités izmokban | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.7) Szivritmus lassitasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.8) Periférias szervek glikézfogyasztasanak ndvelése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(65.9) Glukagon szekrécid ndvelése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(65.10) Agy glikdzfelvételének ndvelése | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(65.11) Glikogén szintézis fokozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.12) Lép 6sszehuzodasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(65.13) HOrgbk tagitasa | valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(65.14) Glikogén bontasra gyakorolt hatdsa hosszan fennmarad | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.15) Vér Ca2+ szintjét ndveli | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.16) Vércukorszintet csdkkenti | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(65.17) Glikoneogenezisre gyakorolt hatasa hosszan fennmarad | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(65.18) Inzulin-fligg6 glukdzfelvetelt tartosan csdkkenti | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

66 Melyek az inzulin hatasai?




(66.1) Katabolikus folyamatok erésitése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.2) Tapanyag felhasznalas fokozasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.3) Vércukorszint csbkkentése | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(66.4) Anabolikus folyamatok erésitése | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(66.5) Alacsony vérglikdzszintnél termelSdik | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.6) Legtdbb sejt normalis funkciojdhoz kell minimalis szintje | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(66.7) ElGseqiti a glikdz felvételét a verbll a sejtekbe | [valasszon) w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(66.8) M4j glukozfelvételének ndvelése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.9) Glikogén szintézis fokozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(66.10) Lép 6sszehuzddasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.11) Horgbk tagitasa | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.12) Glikogén bontasa | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.13) Vér Ca2+ szintjét ndveli | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.14) Vércukorszintet ndveli | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(66.15) Meghatarozza a szabad zsirsavszint emelkedés mértékeét | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(66.16) Meghatarozza a vércukorszint emelkedés mértéket | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(66.17) Raktarozas elGsegitése | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(66.18) Elvalasztasat magas glik6z és aminosavszint inditja be | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




67 Melyek az inzulin hatasai?

(67.1) Izomban GLUT-1 reverzibilis kihelyezése a plazmammembranba | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.2) Izomban GLUT-4 reverzibilis kihelyezése a plazmammembranba | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.3) Vorosvértestben GLUT-1 reverzibilis kihelyezése a plazmammembranba | valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.4) Zsirsejtben GLUT-1 reverzibilis kihelyezése a plazmammembranba | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.5) Zsirsejtben GLUT-4 reverzibilis kihelyezése a plazmammembranba | (valasszon] w
Kitltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.6) Sejtek glukbézleadasanak gyorsitasa | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.7) cAMP-n keresztil mikédd hormonok hatasanak antagonizalasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.8) génexpresszio szabalyozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(67.9) Majpan GLUT-2-n keresztll glikdzfelvétel fokozasa | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.10) GLUT-4 gén atirdsanak fokozasa | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.11) lzomsejt glukozfelvételenéke 20-30x-0s ndvelése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.12) Idegseijt glikdzfelvételének 20-30x-0s ndvelése | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.13) Zsirszdvetben lipolizis csOkken | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.14) 1zomszdvetben glikogénszintézis N6 | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.15) Majban glukoneogenezis NG | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.16) Zsirszdvetben szabad zsirsavleadas cstkken | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.17) Méjban K+-felvétel N6 | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(67.18) lzomban K+ leadas NG | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.19) Izomban aminosav-leadas csdkken | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(67.20) lzomban proteolizis N6 | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(67.21) Majban ketontestképz&dés csdkken | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

68 Melyek a glukagon hatasai?

(68.1) Hiperglikémia elleni védekezés | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.2) Raktarozas elGsegitése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.3) Vércukorszint névelése | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(68.4) Anabolikus folyamatok erésitése | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(68.5) Stressz alatti anyagcsereatrendez6dés biztositasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(68.6) Elvalasztasat adrenalinszint emelkedés ndveli | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(68.7) ElGseqiti a glikdz felvételét a verbll a sejtekbe | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.8) M4j glukozfelvételének ndvelése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.9) Glikogén szintézis fokozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.10) Lép 6sszehuzodasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.11) Horgbk tagitasa | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.12) Mé.j glikogénjének bontdsa | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(68.13) Vér Ca2+ szintjét ndveli | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(68.14) Vércukorszintet csdkkentése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(68.15) Szintéziséhez glikokortikoidok kellenek | valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(68.16) Magas névekedési hormonszint fokozza termelését | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(68.17) Inzulin antagonista hormonja | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

69 Mi jellemz{ a stresszreakciora?

(69.1)

[Valasszon]

Paraszimpatikus rendszer aktivaciéjaval indul.

Hipotalamusz nagysejtes magjainak vazopresszin termelése né.
Stressz alatti idegi hatasok névelik a CRH és a GHRH termelést.

A hipotalamuszban termel6dé CRH a stresszreakcio 6 regulatora.

Kitbltetlen. Megfejtés: A hipotalamuszban termel6dé CRH a stresszreakcio f6 regulatora.




Pont: 0 Max: 1

70. mi jellemzd a stresszreakciora?

(70.1)

[Valasszon]

Szimpatikus rendszer aktivaciojaval jar.

Hippocampus kissejtes magjainak vazopresszin termelése né.
Stressz alatt izmok vérellatasa csékken, agyé fokozddik.

Stressz alatti ACTH termelés aldoszteron szekréciot stimulél a mellékvesekéregben.

Kitéltetlen. Megfejtés: Szimpatikus rendszer aktivaciéjaval jar. Pont: 0 Max: 1

/1. wmi jellemzd a stresszreakciora?

(71.1)

[Valasszon]
A mellékvesekeéregben fokozodik az ACTH termelése.
Hipotalamusz kissejtes magjainak vazopresszin termelése né.

Stressz alatti idegi hatasok csékkentik a CRH termelést.




A talamuszban termel6dé CRH a stresszreakcié f6 regulatora.

Kitdltetlen. Megfejtés: Hipotalamusz kissejtes magjainak vazopresszin termelése n6. Pont: O
Max: 1

/2. i jellemzé a stresszreakciora?

(72.1)

[Valasszon]

Krénikus stressz javitja a kognitiv funkciékat.
Stressz ndveli az immunsejtek mennyiségét.
Stresszhelyzetben az ivari funkcidk csdkkennek.

Krénikus stressz el8segiti a tanulast €s javitja a memaoriat.

Kitéltetlen. Megfejtés: Stresszhelyzetben az ivari funkciék csdkkennek. Pont: 0 Max: 1
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(73.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? | [valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: Here hormontermelésének szabalyozasa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(73.2) A(z) 1 jell rész neve: | [valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: hipotalamusz Pont: 0 Max: 1

(73.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: agyalapi mirigy adenohipofizis Pont: 0 Max: 1

(73.4) A(Z) 3 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Sertori sejtek Pont: 0 Max: 1

(73.5) A(z) 4 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: Leydig sejtek Pont: 0 Max: 1

(73.6) A(z) 5 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: tesztoszteron Pont: 0 Max: 1

(73.7) A(z) 6 jell rész neve:  [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: inhibin Pont: 0 Max: 1

(73.8) A(z) 7 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: gonadotrop releasing hormon (GnRH) Pont: 0 Max: 1

(73.9) A(z) 8 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: luteinizalé hormon (LH) Pont: 0 Max: 1

(73.10) A(z) 9 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: folliculus stimulalé hormon (FSH) Pont: 0 Max: 1




(73.11) A(z) 10 je|L'j rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: here Pont: 0 Max: 1




(74.1) Milyen szervet/folyamatot dbrazol a kép? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: belsbelvalasztasu mirigyek Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(74.2) A(z) 1 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: agyalapi mirigy, hipofizis Pont: 0 Max: 1

(74.3) A(z) 2 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: pajzsmirigy Pont: 0 Max: 1

(74.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: mellékvese Pont: 0 Max: 1

(74.5) A(z) 4 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: here Pont: 0 Max: 1

(74.6) A(z) 5 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek Pont: 0 Max: 1

(74.7) A(z) 6 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: tobozmirigy Pont: 0 Max: 1

(74.8) A(z) 7 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: mellékpajzsmirigy Pont: 0 Max: 1




(74.9) A(z) 8 je|L'J' rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: csecsemdémirigy Pont: 0 Max: 1

(74.10) A(z) 9 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: hasnyalmirigy Pont: 0 Max: 1
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(75.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? | [valasszon] v




Kitéltetlen. Megfejtés: Hipotalamo-hipofizis rendszer Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(75.2) A(z) 1 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: oxitocin Pont: 0 Max: 1

(75.3) A(z) 2 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vazopresszin (ADH) Pont: 0 Max: 1

(75.4) A(Z) 3 je|l’j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: tiroidea stimulalé hormon (TSH) Pont: 0 Max: 1

(75.5) A(Z) 4 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: adrenokortikotrép hormon (ACTH) Pont: 0 Max: 1

(75.6) A(Z) 5 jell’j rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: folliculus stimulald és luteinizalé hormon (FSH + LH) Pont: 0 Max: 1

(75.7) A(z) 6 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: nbvekedési hormon (GH) Pont: 0 Max: 1

(75.8) A(z) 7 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: prolakiin Pont: 0 Max: 1

(75.9) A(z) 8 je|L'j rész neve:  [valasszon] v




Kitéltetlen. Megfejtés: endorfinok Pont: 0 Max: 1

(75.10) A(z) 9 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: adenohipifizis, agyalapi mirigy eltlsé lebeny Pont: 0 Max: 1

(75.1 1) A(Z) 10 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: neuroszekrécids sejtek Pont: 0 Max: 1

(75.12) A(z) 11 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: releasing és inhibiting hormonok Pont: 0 Max: 1

(75.13) A(z) 12 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: hipotalamusz Pont: 0 Max: 1
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(76.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? | valasszon] v |

Kitltetlen. Megfejtés: Hipofizis mikdédésének szabalyozasa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(76.2) A(z) 1 jellirész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: hipotalamusz Pont: 0 Max: 1




(76.3) A(z) 2 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: agyalapi mirigy adenohipofizis Pont: 0 Max: 1

(76.4) A(z) 3 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: periféridlis endokrin szervek Pont: 0 Max: 1

(76.5) A(z) 4 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: hormonok Pont: 0 Max: 1

(76.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: releasing és inhibiting hormonok Pont: 0 Max: 1

(76.7) A(Z) 6 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: tréthormonok Pont: 0 Max: 1

(76.8) A(z) 7 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: névekedés Pont: 0 Max: 1

(76.9) A(z) 8 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: kortikotrop releasing hormon Pont: 0 Max: 1

(76.10) A(z) 9 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: adenokortikotrop hormon Pont: 0 Max: 1

(76.1 1) A(Z) 10 je|l'J' rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: mellékvesekéreg Pont: 0 Max: 1




(76.12) A(Z) 11 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: gonadotropin releasing hormon Pont: 0 Max: 1

(76.13) A(z) 12 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: follikuluszstimulalé hormon Pont: 0 Max: 1

(76.14) A(z) 13 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: luteinizalé hormon Pont: 0 Max: 1

(76.15) A(z) 14 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek Pont: 0 Max: 1

(76.16) A(Z) 15 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: tiroidea releasing hormon Pont: 0 Max: 1

(76.17) A(z) 16 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: tiroidea stimulalé hormon Pont: 0 Max: 1

(76.18) A(z) 17 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: pajzsmirigy Pont: 0 Max: 1

(76.19) A(z) 18 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: dopamin Pont: 0 Max: 1

(76.20) A(Z) 19 je|l'J' rész neve:  [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: prolaktin Pont: 0 Max: 1




(76.21) A(Z) 20 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: emld Pont: 0 Max: 1

(76.22) A(z) 21 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: szomatosztatin Pont: 0 Max: 1

(76.23) A(z) 22 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: ndvekedési hormon realising hormom Pont: 0 Max: 1

(76.24) A(z) 23 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: névekedési hormon Pont: 0 Max: 1
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(77.1) Milyen szervet/folyamatot 4brazol a kép? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: N&i ciklus hormonalis hattere Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(77.2) A(z) 1 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: follicularis ciklus Pont: 0 Max: 1




(77.3) A(z) 2 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: hormonalis valtozasok Pont: 0 Max: 1

(77.4) A(z) 3 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: endometrialis ciklus Pont: 0 Max: 1

(77.5) A(z) 4 jell rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: menstruacié Pont: 0 Max: 1

(77.6) A(z) 5 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: proloferativ fazis Pont: 0 Max: 1

(77.7) A(Z) 6 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: szekrécios fazis Pont: 0 Max: 1

(77.8) A(z) 7 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: dsztrogen Pont: 0 Max: 1

(77.9) A(z) 8 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: progeszteron Pont: 0 Max: 1

(77.10) A(z) 9 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: sargatest Pont: 0 Max: 1

(77.11) A(z) 10 je|l'J' rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: ovulacié Pont: 0 Max: 1




(77.12) A(Z) 11 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: tisz6 Pont: 0 Max: 1

(77.13) A(z) 12 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: LH luteinizalé hormon Pont: 0 Max: 1

(77.14) A(z) 13 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: FSH folliculus stimulalé hormon Pont: 0 Max: 1

/8.
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(78.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Gerincveldi reflexiv Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(78.2) A(Z) 1 je|L'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: gatld interneuron Pont: 0 Max: 1

(78.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: extensor motoneuron Pont: 0 Max: 1

(78.4) A(z) 3 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: flexor motoneuron Pont: 0 Max: 1

(78.5) A(z) 4 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: bérreceptor Pont: 0 Max: 1

/9.
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(79.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: A mozgatérendszer szervez6dése Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(79.2) A(Z) 1 je|L'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: mozgatdkéreg Pont: 0 Max: 1

(79.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: talamusz Pont: 0 Max: 1

(794) A(Z) 3 je|L'j rész neve: [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: bazalis ganglionok Pont: 0 Max: 1

(79.5) A(z) 4 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: kisagy Pont: 0 Max: 1

(79.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: agytdrzs Pont: 0 Max: 1

(79.7) A(z) 6 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: gerincveld Pont: 0 Max: 1

80.




(80.1) Milyen szervet/folyamatot dbrazol a kép? | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: A mozgas idegrendszeri hatasai Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(80.2) A(z) 1 je|L'j resz neve:| [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: epigenetikus és transzkripcionalis szabalyoz6 hatas Pont: 0 Max: 1

(80.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: plaszticitas ndvekedése Pont: 0 Max: 1

(80.4) A(z) 3 jelli rész neve: | valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: neuronok képzédése Pont: 0 Max: 1

(80.5) A(z) 4 jelli rész neve: | valasszon] v |




Kitltetlen. Megfejtés: tanulds, memaria javulasa, stressz rezisztancia Pont: 0 Max: 1

81.

IZOM TIPUSOK

(81.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? [u]

Kitdltetlen. Megfejtés: Az izomszbdvet tipusai Pont: 0 Max: 1




Nevezze meg a szamozott részeket!

(81.2) A(z) 1 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vazizom Pont: 0 Max: 1

(81.3) A(z) 2 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: szivizom Pont: 0 Max: 1

(81 .4) A(Z) 3 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

(81.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: erds, gyors, akaratlagos dsszehuzédasok, faradékony Pont: 0 Max: 1

(81.6) A(z) 5 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: erds, gyors, nem akaratlagos 6sszehuzédasok Pont: 0 Max: 1

(81.7) A(z) 6 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: gyenge, lassu, nem akaratlagos 6sszehuzédasok Pont: 0 Max: 1

82.
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(82.1) Milyen szervet/folyamatot &brazol a kép? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Mozgas molekularis mechanizmusa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(82.2) A(z) 1 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: troponin Pont: 0 Max: 1

(82.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: Ca2+ Pont: 0 Max: 1

(82.4) A(z) 3 jell rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: aktin Pont: 0 Max: 1

(82.5) A(Z) 4 je|L'j rész neve:  [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: tropomiozin Pont: 0 Max: 1

83.
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(83.1) Milyen szervet/folyamatot dbrazol a kép? | [valasszon]
Kitbltetlen. Megfejtés: A kisagy szervez6dése Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(83.2) A(Z) 1 je|L'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: bemenet Pont: 0 Max: 1

(83.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Purkinje sejt Pont: 0 Max: 1

(834) A(Z) 3 je|L'j rész neve: [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: kisagy Pont: 0 Max: 1

(835) A(Z) 4 je|l'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: mely kisagyi magok Pont: 0 Max: 1

(83.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: kimenet Pont: 0 Max: 1

84.
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(84.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: A bazalis ganglionok szervezédése Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(84.2) A(z) 1 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: motoros kéreg Pont: 0 Max: 1




(84.3) A(Z) 2 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: talamusz Pont: 0 Max: 1

(84.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: neostriatum Pont: 0 Max: 1

(84.5) A(z) 4 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: globus pallidus Pont: 0 Max: 1

(84.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: substantia nigra Pont: 0 Max: 1

(84.7) A(Z) 6 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: nucleus subthalamicus Pont: 0 Max: 1

89.




(85.1) Milyen szervet/folyamatot abrazol a kép? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Motoros egység Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(85.2) A(Z) 1 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: alfa motoneuron a gerincvel6ben Pont: 0 Max: 1

(85.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: harantcsikolt izomrost Pont: 0 Max: 1

(85.4) A(z) 3 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: neuromuszkularis junkcié Pont: 0 Max: 1

(855) A(Z) 4 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: mielin Pont: 0 Max: 1

(85.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: axon Pont: 0 Max: 1

(85.7) A(z) 6 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: motoros véglemez Pont: 0 Max: 1

(85.8) A(z) 7 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: motoros szinaptikus kapcsolat Pont: 0 Max: 1

86 Melyik allitas igaz az izomkontrakciéra?

(86.1)

[Valasszon]




lzommozgésnal az aktinszalak révidilnek a miozin hozzakétédése hatasara.
Mozgéasnal az A-csik és az I-csik is valtozatlan marad.

Az aktin és a miozin egymashoz képest elcsuszik, ezt a filamentumok kdzotti
kereszthidak elmozdulasa okozza.

Minél kevésbé fed at az aktin és a miozin, annal jobban feszill az izom.

Kitéltetlen. Megfejtés: Az aktin és a miozin egymashoz képest elcsuszik, ezt a filamentumok
kdz6tti kereszthidak elmozdulasa okozza. Pont: 0 Max: 1

87 Mi jellemz§ a harantcsikolt izmok anyagcseréjére?

(87.1)

[Valasszon]

Gyors izmok preferalt anyagcserefolyamata glikolizis
A lassu izmokban kevés a mitokondrium

Az izom a glukézt féleg a maj glikogenjébdl kapja.

Az izomokban termelt tejsavat a vese valasztja ki.

Kitdltetlen. Megfejtés: Gyors izmok preferalt anyagcserefolyamata glikolizis Pont: 0 Max: 1




88 Mi jellemz§ a harantcsikolt izmok anyagcseréjére?

(88.1)

[Valasszon]

Gyors izmok preferalt anyagcserefolyamata a glikoz teljes oxidacioja

Az izmok glikogén raktarai étkezéskor tudnak feltéltédni

Az izom glikogénjének lebontasakor glikédz keletkezik, ami a véraramba kerdl.

Az izom csak glukozt tud anyagcseréjéhez felhasznalni.

Kitdltetlen. Megfejtés: Az izmok glikogén raktarai étkezéskor tudnak feltéltédni Pont: 0 Max: 1

89. Mijellemzs a Cori ciklusra?

(89.1)

[Valasszon]

Emlésékben mar nincs meg, hillékben, kétéltliekben jelentds.

Segitségével az izmokban keletkezé tejsav visszaalakul glik6zza a majban.
Kevesebb energiat szolgaltat mint a glikolizis.

A lassu izmokban keletkezett tejsavat a gyors izmok hasznaljak fel.




Kitéltetlen. Megfejtés: Segitségével az izmokban keletkezd tejsav visszaalakul glikézza a
majban. Pont: 0 Max: 1

90 Milyen hormonalis folyamatok kisérik az izomm(ikoédést?

(90.1)

[Valasszon]

lzommUkoédéskor a vér adrenalin szintje megemelkedik.
Izomm(ikédéskor n§ az inzulinszint.

lzommUkddés csékkenti az adrenalinszintet.

lzomm(ikbdéskor a névekedési hormon, glukagon és kortizol szint csdkken.

Kitéltetlen. Megfejtés: Izomm(ikédéskor a vér adrenalin szintje megemelkedik. Pont: 0 Max: 1

1. Milyen anyagcsere folyamatok zajlanak izommUikddés alatt?

(91.1)

[Valasszon]
lzomm(ikddéskor megindul az izmok glikogénjének bontasa.

Az izom glikogénraktarainak kimertlésekor beindul az izmokban a glikoneogenezis.




Gyors izmokban a glikozbol CO2 és viz keletkezik.

lzomm(ikddéshez csak szénhidratok szolgaltathatnak energiat.

Kitéltetlen. Megfejtés: Izomm(ikédéskor megindul az izmok glikogénjének bontasa. Pont: 0
Max: 1

92 Milyen anyagcsere folyamatok zajlanak izomm ikédés alatt?

(92.1)

[Valasszon]
lzommUkoédéskor az izmok inzulin érzékenysége né.

Az izomkontrakcio hatasa az izom glikdztranszportereire csak a mozgas idejére okoz
valtozast.

lzomkontrakcidt az inzulin gatolja.

lzomm(ikddéshez csak szénhidratok szolgaltathatnak energiat.

Kitltetlen. Megfejtés: Izommuikdédéskor az izmok inzulin érzékenysége né. Pont: 0 Max: 1

93 . Melyek az egyes glikdz transzporterek (GLUT) jellemzéi?

(93.1)




[Valasszon]

A GLUT1 inzulin-fiiggd transzporter a vordsvértesteken és a véragygat sejtjein.

A GLUT2 nagy glukézaffinitdsu, ez a transzporter felels a bazalis glikéz transzportért.
A GLUT4 izom és zsirszdvetben talalhato kis glikézaffinitasu transzporter

A GLUT2 magas vércukorszintnél a glikdzt a majsejtbe, alacsony vércukorszintnél a

keringésbe szdllitja.

Kitltetlen. Megfejtés: A GLUT2 magas vércukorszintnél a gliik6zt a majsejtbe, alacsony
vércukorszintnél a keringésbe szallitja. Pont: 0 Max: 1

94 Melyek az egyes glikdz transzporterek (GLUT) jellemzdi?

(94.1)

[Valasszon]

A GLUT1 inzulin-figgetlen nagy affinitdsu transzporter a vérésvértesteken és a majban.
A GLUT4 nagy glukézaffinitdsu, ez a transzporter felels a bazalis glikéz transzportért.
A GLUT4 izom és zsirszbvetben talalhaté nagy glukdzaffinitdsu transzporter

A GLUT2 inzulin fliggd, kétiranyu glikoz transzportra képes, magas vércukorszintnél a
glik6zt a méjsejtbe, alacsony vércukorszintnél a keringésbe szallitja.




Kitdltetlen. Megfejtés: A GLUT4 izom és zsirszdvetben talalhaté nagy glikdzaffinitasu
transzporter Pont: 0 Max: 1

95. Milyen az izmok vérellatasa?

(95.1)

[Valasszon]
Nyugalomban az izmok részesedése a vérarambaol kb 20%, maximalisan lehet 80% is.
Az aerob izmok a kapillarisoktél tavol esnek.

Az anaerob izmok vérellatasa jelentésen hozzajarul az izmok O2 fogyasztasanak
fokozédasahoz izommunkanal.

Az anaerob izmok a kapillarisoktol tavol esd, lassu, tartds kontrakciot végzo6 izmok.

Kitéltetlen. Megfejtés: Nyugalomban az izmok részesedése a vérarambdl kb 20%,
maximalisan lehet 80% is. Pont: 0 Max: 1

96. Milyen az izmok vérellatasa?

(96.1)

[Valasszon]

Nyugalomban az izmok részesedése a vérarambadl kb 60%, maximalisan lehet 80% is.




Az izmokban a vérataramlas mar a terhelés kialkitasa el6tt fokozodik.
Az izmok vérellatasa a keletkezett anyagcseretermékek felhalmozddasakor fokozddik.
Az izmoknak fokozott vérellatasra a glikogén készletik kimerllése utan van szikséguk.

Kitéltetlen. Megfejtés: Az izmokban a vérataramlas mar a terhelés kialkitasa el6tt fokozddik.
Pont: 0 Max: 1

97. Milyen az izmok vérellatasa?

(97.1)

[Valasszon]
lzomdsszehuzdbdas seqiti az artérias bearamlast.
Fazisosan 6sszehuzodd izmok vérellatasa szakaszos.

Az izompumpa az a jelenség amikor a fazisosan 6sszehuzo6dé izmok segitik az artérias
bearamlast és gatoljak a vénas elaramlast.

A fazikusan 6sszehuzo6dé izmokban a vénak helyett a nyirokerek biztositjak mikdédéskor
a vér elaramlasat.

Kitéltetlen. Megfejtés: Fazisosan 6sszehizddo izmok vérellatasa szakaszos. Pont: 0 Max: 1

98. Hogyan maximalizaljak az izmok az oxigén extrakciét a vérbdl?




(98.1)

[Valasszon]

Vs

V4

V4

V4

Pont: 0 Max: 1

99 Mi jellemzd a harantcsikolt izomra?

(99.1) Sokmagvu izomrostokbdl all | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(99.2) 1zomrostokban kontraktilis filamentumok vannak | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(99.3) Funkcionalis egységei a szarkomerek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(99.4) Izomsejtekbdl all | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(99.5) Pélcika alaku sejtmagja van periféridsan | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(99.6) Kerekded sejtmagja van kdzépen | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(99.7) Kontraktilis filamentek rendezetten helyezkednek el | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(99.8) Villasan elagazo rostjai vannak | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(99.9) Mitokondriumok mennyiség fligg az izom anyegcsere tipusatol | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(99.10) Rostokban nincs sejtmag | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(99.11) Erhalézata fiigg az izom anyagcsere tipusatdl | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(99.12) Mitokondriumok szama mindig magas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




1 OO Melyek az izomkontrakcidhoz szikséges filamentumok és szabalyoz6
faktorok?

(100.1) aktin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(100.2) Miozin | [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(100.3) dienin | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(100.4) tropomiozin | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(100.5) laminin | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(100.6) troponin | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(100.7) kinezin | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(100.8) fibrin | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(100.9) tubulin | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 01 . Hogyan térténik a vércukorszint szabalyozasa?

(101.1) az inzulin az egyetlen vércukorszint csékkentd hormon | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(101.2) a glukagon az egyetlen vércukorszint nével6 hormon | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(101.3) a kortizol lassan hat6 vércukorszint ndvelé hormon | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(101.4) az adrenalin lassan hat6 vércukorszint ndvelé hormon | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(101.5) A névekedési hormon lassan hat6 vércukorszint ndvel6 hormon | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(101.6) A névekedési hormon hasonl6 hatasu az inzulinhoz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(101.7) az adrenalin f6leg a majsejtekre hatva fejti ki hatasat | [valasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(101.8) az inzulin lassan hatd vércukorszint csdkkentd hormon | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(101.9) a paraszimpatikus hatas fokozza az inzulin termelését | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(101.10) a szimpatikus hatas cs6kkenti a vércukorszintet | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(101.11) az adrenalin gyorsan hatd vércukorszint néveld hormon | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(101.12) kortizol ndveli a glikdz és a tejsav szintet a vérben | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 02 Mi igaz az izmokban kialakul6 oxigéadossagra?

(102.1) fligg az ATP készlet nagysagatol | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(102.2) fugg a foszfokreatin készlet nagysagatol | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1 023) fugg a veér gIUkézszintjétéSI [Valasszon] W




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(102.4) izomban elviselhetd tejsav koncentracioé hatarolja be | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(102.5) izomaktivitas megsz(inésével megsz(inik | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(102.6) izomaktivitas végeztével még plusz O2 kell helyredllitAshoz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(102.7) izomaktivitas O2 hianyaban leall | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

103. mia premotoros kéreg szerepe?




(103.1)

[Valasszon]

Mozgasi elemek kivalasztasa a viselkedési céloknak megfeleléen.
lzomcsoportokat idegez be, mozgaselemeket kodol.

Begyakorolt mozgasok automatizalt kivitelezését végzi.

Tukérneuronok vannak benne amelyek akkor tizelnek, ha az allat lat egy bizonyos

cselekvést nem akkor amikor 6 végzi.

Kitéltetlen. Megfejtés: Mozgasi elemek kivalasztasa a viselkedési céloknak megfeleléen.
Pont: 0 Max: 1

104. Melyik NEM endorfinhoz k&t6d6 funkcio?

(104.1)

[Valasszon]

Befolyasolja a vér Ca2+ szintjét.
Euféria kialakitasa.

Befolyasolja az immunsejtek szintjét.

Befolyasolja a stresszhormonok szintjét.




Kitdltetlen. Megfejtés: Befolyasolja a vér Ca2+ szintjét. Pont: 0 Max: 1

105. Melyik endorfinhoz k&t6d6 funkcié?

(105.1)

[Valasszon]

Fajdalomérzet blokkolasa.
Depresszi6 kialakitasa.
lzom&sszehuzodasok erejét ndveli.

Keringés fokozasa.

Kitéltetlen. Megfejtés: Fajdalomérzet blokkolasa. Pont: 0 Max: 1

1 06 Mely tényezbk seqitik el6 az endorfinszint névelését?

(106.1) mozgés [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(106.2) jégéZéS [Vélasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(106.3) sportkdzvetitések nézése | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.4) meditacio | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(106.5) nevetés | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(106.6) magas glikoz tartalmu ételek | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.7) flszeres ételek | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(106.8) kapszaicin | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(106.9) kavé [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.10) masokkal tér6dés | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(106.11) masok segitése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(106.12) alkohol | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.13) dOhéHYZéS [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

107. Melyek a bazalis ganglionok feladatai?

(107.1)

[Valasszon]

Testtartasi reflexek kialakitasa.

Emociondlis indittatast mozgasok leéllitasa.
Részt vesznek az izomtdnus szabalyozasaban.

Alapvetd mozgasi mintazatok generalasa, motoros programokat prezentalnak az
asszociacios cortexbe.

Kitéltetlen. Megfejtés: Részt vesznek az izomtdénus szabalyozasaban. Pont: 0 Max: 1

1 08 Melyek a testmozgas idegrendszerre gyakorolt hatasai?

(108.1) hippocampusban Uj neuronok keletkeznek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(108.2) neocortexben Uj szinapszisok keletkeznek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.3) gerincvel8ben Uj neuronok keletkeznek | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.4) agyszovetek vérellatasa javul | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.5) gliasejtek szama nd | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.6) fehérallomany névekedése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.7) szirkeallomany névekedése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.8) jobb kognitiv keépességek | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.9) jObb nyelvérzék [Valasszon] W
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.10) ndvekedési faktorok szintje lecsdkken | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(108.11) neurotrofinok szintje N8 | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.12) jobb iskolai elé6menetelt tesz lehetévé | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.13) neurotrofinok szintje csdkken | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.14) anyai motoros aktivitds utddon nem latszik | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.15) anyai motoros aktivitAs még az utddra is kedvezGen hat | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.16) vérataramlas csdkken | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.17) neuronok kapcsolatrendszere megvaltozik | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

1 09 Hogyan hat a mozgas a koncentraciéra?

(109.1)

[Valasszon]




A feladatok alatti mozgas ndveli a koncentraciot.

Délutani sportaktivitas segiti a zavaré hatasok kikliszdébo6lését és a multi-taskingot.
Délutani sportaktivitdas megneheziti az aznapi feladatok megjegyzését.

A feladatok kézé legalabb egy éras fizikai aktivitast kell beiktatni ahhoz, hogy hatasa

legyen.

Kitltetlen. Megfejtés: Délutani sportaktivitas segiti a zavaro hatasok kikiiszébodlését és a
multi-taskingot. Pont: 0 Max: 1

11 O Hogyan gatolja a mozgas az idéskori kognitiv leépilést?

(110.1)

[Valasszon]
Noéveli a fittséget és a jobb fizikai allapot javitja a kognitiv képességeket.

Javitja az étvagyat és ezen keresztil a megfelel§ vitamin és mikroanyag ellatottsagat a
szervezetnek.

Hatasa hasonlit a rovid idejli koplalas hatdsahoz, kedvezéen befolyasolja az anyagcsereét,
és ezen keresztll az idegsejtek tulélését.

Csobkkenti az inzulinérzékenységet és ezzel megveédi az agyat a cukroktol.

Kitltetlen. Megfejtés: Hatasa hasonlit a révid idejl koplalas hatasahoz, kedvezden




befolyasolja az anyagcserét, és ezen keresztll az idegsejtek tulélését. Pont: 0 Max: 1

111. Melyek a demencia kialakulasanak riziké faktorai?

(1 11 .1) fejsérUIés [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Ilgen Pont: 0 Max: 1

(111.2) feInbttkori kdveérség | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(111.3) szociabilitas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(1 11 -4) kevés mozgés [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Ilgen Pont: 0 Max: 1

(111.5) diabetes | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1 11 .6) kevés alvas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(111.7) hiperlipidémia | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(111.8) magas vérnyomas | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1 11 .9) dOhéﬂYZé.S [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(111.10) gyerekkori dohanyzas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(111.11) magas iskolai végzettség | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(111.12) mediterran diéta | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(111.13) vegetarianussag | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(111.14) alacsony vérnyomas | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

112. Melyik allitas igaz a szomatomotoros rendszerre?

(112.1)

[Valasszon]




A mozgasok végrehajtasanak egyik kévetelménye, hogy az izmok alapallapota feszitett
helyzet legyen.

A mozgasok végrehajtasanak alapfeltétele a szenzoros rendszer épsége.

A mozgéasok végrehajtasanak alapfeltétele, hogy a szomatomotoros strukturak
folyamatosan informaciét kapjanak az izom feszitettségéerdl.

A mozgasok végrehajtasanak alapfeltétele, hogy az izmok hossza allandé legyen.

Kitéltetlen. Megfejtés: A mozgasok végrehajtasanak alapfeltétele, hogy a szomatomotoros
strukturak folyamatosan informaciét kapjanak az izom feszitettségérél. Pont: 0 Max: 1

11 3 Melyik allitas igaz a testtartasi reflexekre

(113.1)

[Valasszon]
Agytodrzs, kisagy és nagyagykéreg is ellenérzi.
Monoszinaptikus reflexiv.

Az izom megnyujtasat eredményezd passziv feszités ugyanezen izom reflexes
elernyedéséhez vezet.

Az izom hosszanak allanddan tartasaban jatszik szerepet.

Kitéltetlen. Megfejtés: Agytdrzs, kisagy és nagyagykéreg is ellenérzi. Pont: 0 Max: 1




114. Melyik allitas igaz a nyujtasi reflexre

(114.1)

[Valasszon]
EmI&sékben mar nincs meg, hull6kben, kétéltiekben jelentds.
Monoszinaptikus reflexiv.

Az izom megnyujtasat eredményezd passziv feszités ugyanezen izom reflexes
elernyedéséhez vezet.

A végtagok bdrének erbteljes mechanikai ingerlése az ingerelt végtag behajlitasat
eredményezi.

Kitltetlen. Megfejtés: Monoszinaptikus reflexiv. Pont: 0 Max: 1

11 5 Melyek a primer motoros kéreg funkcioi, kapcsolatai?

(115.1)

[Valasszon]
A neuronok aktivitasa megel6zi az izmok §sszehuzodasat.
Az azonos oldali gerincvel6 ventrélis szarvaban végzdédik az innen kiinduld pélya.

Az innen kiinduld palya a nigrospinalis palya.




Akkor is aktivaldédik hogyha csak elképzeljik a mozgast.

Kitéltetlen. Megfejtés: A neuronok aktivitasa megel6zi az izmok ¢sszehuzodasat. Pont: 0
Max: 1

11 6 Melyek a premotoros kéreg funkcioi, kapcsolatai?

(116.1)

[Valasszon]

A betanult mozgéasok kivitelezését veszi at a primer motoros kéregtdl.

Az ellenkez6 oldali gerincvel§ ventrélis szarvaban végzédik az innen kiinduld palya.
Egyfajta mozgasi lexikon, mozgas erejét és iranyat is kédolja.

Tukdrneuronok vannak itt: tizelnek, ha az allat végrehajt egy bizonyos cselekvést és

akkor is, ha megfigyeli ugyanezt.

Kitdltetlen. Megfejtés: Tikdrneuronok vannak itt: tizelnek, ha az allat végrehaijt egy bizonyos
cselekvést és akkor is, ha megfigyeli ugyanezt. Pont: 0 Max: 1

117. mi a kisagy egyes részeinek szerepe?

(117.1)




[Valasszon]

Vestibulocerebellum (a flocculo-nodularis lebeny) - Archicerebellum a térzs izmainak

V4

Spinocerebellum (vermis és a kapcsolt kérgi terllet) - Paleocerebellum: nagy Ggyességet
kivdné mozgasok tervezése.

Cerebrocerebellum (a kisagyi féltekék) - Neocerebellum: Térzs és végtagmozgasok -
jaras.
Vestibulocerebellum (a flocculo-nodularis lebeny) - Archicerebellum: a mozgasok

proprioceptiv bemeneteken alapulé nyomonkdévetése és korrekcidja.

Kitdltetlen. Megfejtés: Vestibulocerebellum (a flocculo-nodularis lebeny) - Archicerebellum a

sz

1 1 8 Mi a kisagy egyes részeinek szerepe?

(118.1)

[Valasszon]

Vestibulocerebellum (a flocculo-nodularis lebeny) - Archicerebellum: cognitiv funkcio,
tanult akaratlagos mozgasok.

Spinocerebellum (vermis és a kapcsolt kérgi teriilet) - Paleocerebellum: nagy Ggyességet
kivané mozgasok tervezése.




Cerebrocerebellum (a kisagyi féltekék) - Neocerebellum: nagy Ggyességet kivané
mozgasok tervezése, nyomonkdvetése.

Vestibulocerebellum (a flocculo-nodularis lebeny) - Archicerebellum: a mozgasok

proprioceptiv bemeneteken alapulé nyomonkdvetése és korrekcidja.

Kitbltetlen. Megfejtés: Cerebrocerebellum (a kisagyi féltekék) - Neocerebellum: nagy
tgyességet kivand mozgasok tervezése, nyomonkdvetése. Pont: 0 Max: 1

11 9 Melyek a szomatomotoros funkcidk?

(119.1) Elemi reflex | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1 1 9.2) Testtartas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(119.3) HervéItoztatés [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(119.4) N6vekedés | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtées: Nem Pont: 0 Max: 1

(119.5) Létfenntarté mikddések (Iégzési, taplalkozasi mozgasok) | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(119.6) Differencialédas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(119.7) Szexualis aktus egyes részei | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(119.8) Szexualis érés | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(1 1 99) Emaécidk kifejezése [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(119.10) Tapcsatorna motorikus beidegzése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(119.11) Intellektualis funkcidk (beszéd, iras) | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(119.12) Erzékelés | alasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 20 Mely agyteriletek tartoznak a mozgaté rendszerhez?

(120.1) Motoros kéreg | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(120.2) Limbikus rendszer | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(120.3) Hipotalamusz | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(120.4) Ventral tegmentalis area | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(120.5) Gerincvel6 [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(120.6) Amigdala | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(120.7) Kisagy | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(120.8) Prefrontalis kéreq | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(120.9) Bazalis ganglionok | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(120.10) Substancia nigra | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(120.11) Nucleus accumbens | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(120.12) Hippocampus | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(120.13) Agytdrzs | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

121. Mely allitdsok igazak a kilénb6zd gerincvelbi reflexekre?

(121.1) alapjuk a gerincvel6i motoneuronok és az altaluk beidegzett izmok | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(121.2) a sértilt gerincvel6i motoneuron szerepét atveszi az agy | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(121.3) A genrincvel8i motoneuronok miikédését agyi neuronok vagy periférias afferensek
inicializéljék. [Valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(121.4) a gerincveldi motoneuronok képesek mozgasok kezdeményezésére | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(121.5) a legegyszerlbb reflexekhez 2 neuron elég | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(121.6) a flexor reflexhez 4 azonos oldali neuron kell | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(121.7) a patella reflex kialakulasahoz 2 neuron mikédése kell | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(121.8) a flexor reflex tanult viselkedés | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(121.9) a testtartasi reflexeket a kisagy és az agykéreg is felligyeli | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(121.10) a testtartasi reflexek teljesen megszlinnek, agykéreg gatlasakor | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(121.11) patella reflexnél az inra mért ttés az izom nyujtasat eredmeényezi | [vélasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(121.12) az egyszert( reflexek emlésékben mar elvesztették jelentéséglket | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

122. Wijellemz6 a kisagyra?

(122.1) 6 rétegli kéreg | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(122.2) 3 rétegl kéreg | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(122.3) Azonos oldali kéreggel és ellentétes oldali gerincvelével van kapcsolatban
[Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(122.4) Azonos oldali gerincveldvel és ellentétes oldali kéreggel van kapcsolatban
[Valasszon] W

Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(122.5) szomatotdpias elrendezés jellemzd rd | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(122.6) A kérgi motoros homunculusnal a végtagok foglalnak el nagy terlletet | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(122.7) A motoros homunculusnal a fej és nyelv izmai nagy teriletet foglalnak el | valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(122.8) A primer motoros kéreg a mozgasok tervezését végzi| [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(122.9) A primer motoros kéreg neuronjaibdl indul a legfontosabb mozgatépalya, a
piramispalya. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(122.10) A primer motoros kéreg sértilésekor a komplikaltabb mozgasok kivitelezése zavart
szenved. | [valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(122.11) a tobbi kéregrésszel egytt a kisagyi funkcidkat at tudja venni | [valasszon] w
Kitltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(122.12) A primer motoros kéreg legfontosabb funkcidja az izomténus fenntartasa
[Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 23 Mi jellemz6 a primer mozgatokéregre?

(123.1) 6 rétegl kéreg | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(123.2) 3 rétegul kéreg | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(123.3) serllésekor izomhipotonia alakul ki, aminek kdvetkeztében a mozgasok kivitelezése
nehézkes, Ugyetlen | valasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(123.4) sérllésekor a bonyolult mozgasok kivitelezése nehézkes, egyszerl ritmikus mozgasok
kialakitasa (tapsolas) viszont probléma mentes | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(123.5) ellentételes oldali gerincveldt és izmokat idegzi be | [valasszon] w
Kitltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(123.6) azonos oldali gerincvel6t és ellentétes oldali izmokat idegzi be | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(123.7) kies6 kisagyi funkcidkat a kereg sok esetben potolni tudja | (valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(123.8) fontos szerepe van a motoros mikdédések koordindlasaban | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(128.9) fontos szerepe van az egyensuly megtartasaban | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(123.10) fontos szerepe van a megfelel izomtdnus kialakitdsaban | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(123.11) neuronjainak ingerlésekor egyszer(i tudatos mozgasok alakulnak Ki | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(128.12) szomatotdpias elrendezés jellemzd | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

124. wmi a premotoros kéreg szerepe?

(124.1)

[Valasszon]

Mozgasi elemek kivalasztasa a viselkedési céloknak megfeleléen.
lzomcsoportokat idegez be, mozgaselemeket kodol.

Begyakorolt mozgasok automatizalt kivitelezését végzi.

Tukérneuronok vannak benne amelyek akkor tlzelnek, ha az allat lat egy bizonyos

cselekvést nem akkor amikor 6 vegzi.

Kitltetlen. Megfejtés: Mozgasi elemek kivalasztasa a viselkedeési céloknak megfelel6en.
Pont: 0 Max: 1

1 25 Melyek a kisagy bemenetei?

(125.1)

[Valasszon]




Moharostok az agytérzsbdl és a gerincvel6bdl.
Moharostok az agytérzsbdl és az oliva inferiorbdl.
Kuszo6rostok a gerincvel8bdl.

Kaszérostok a szenzoros kéregbdl.

Kitdltetlen. Megfejtés: Moharostok az agytérzsbél és a gerincvel6bdél. Pont: 0 Max: 1

1 26 Melyek a bazalis ganglionok feladatai?

(126.1)

[Valasszon]

Testtartasi reflexek kialakitasa.

Emocionalis indittatasu mozgasok leéllitasa.

Részt vesznek az izomténus szabalyozasaban.

Alapvet6 mozgasi mintazatok generalasa, motoros programokat prezentéalnak az

asszociacios cortexbe.

Kitéltetlen. Megfejtés: Részt vesznek az izomtdénus szabalyozasaban. Pont: 0 Max: 1

127. Melyek a bazalis ganglionok kapcsolatai?




(127.1)

[Valasszon]

Legtdbb bemenet a gerincveld feldl.

Substancia nigra GABAerg neuronjai a f6 gatl6 komponense.
Legfontosabb informaciét fogadd strukturaja a nucleus subthalamicus.

F6 kimend csatornai lefelé a nucleus ruber és a formatio reticularis.

Kitltetlen. Megfejtés: F& kimend csatornai lefelé a nucleus ruber és a formatio reticularis.
Pont: 0 Max: 1




1 28. Mitorténik a bazalis ganglionok mikbdési zavaranal?

(128.1)

[Valasszon]

Megszlinik az innen érkezd serkentd hatds, nem lesz elég erés az izomtdnus.
Nemkivanatos mozgasok alakulnak ki.

Mozgaskivitelezés felgyorsul, mozgas kapkodé lesz.

Nem jut el a mozgatdkérgi parancs a gerincvel6be, emiatt bénulas alakul ki.

Kitéltetlen. Megfejtés: Nemkivanatos mozgasok alakulnak ki. Pont: 0 Max: 1




